

# 「友人」自首 公開向伍詠薇道歉



陳山聰終認是「友人」，表示是貪玩出事。

香港文匯報訊（記者 李思穎）伍詠薇在微博公開表示收到「友人」絕交電話，怒言要跟這位「友人」永別，連日來「風波」不斷。事隔多天，陳山聰終親自出來自首，承認他便是該位「友人」，更主動解釋事件始末是因玩遊戲輸了出事，他為此公開向伍詠薇道歉。與山聰聰稔的楊怡直指山聰此舉要面壁思過兼抵打，不應該因玩遊戲出賣朋友，而伍姑娘對山聰解釋則不作回應。



楊怡指山聰要面壁思過，不應因玩遊戲而出賣朋友。

# 楊怡直指 陳山聰抵打



伍詠薇日前為《變身男女》錄影，以《天各一方》比喻與「友人」關係決裂。

昨日山聰主動致電查小欣「求救」，親自接受電台電話訪問，他承認是該位友人：「我想交代成件事，當晚跟幾個朋友慶祝生日，大家開心飲酒，我們玩 Truth or Dare 遊戲，朋友提議輸了便打給好朋友絕交，其實當晚我有同伍姑娘傳短訊傾了幾句，但只祝我生日快樂，我知佢玩得，所以輸了遊戲後咪打咁，叫佢以後唔好再搵我，佢聽完話好便『卜』聲收線，那時我飲了酒，不知咁大件事，覺得佢好似翻，都有即刻打咁佢解釋，不過佢再無聽電話，其後睡醒見到微博和收到不少傳媒電話，我先知慘，發生咁大件事，如果知道搞到佢咁唔開心，我唔會打這個電話。」

被問到是否跟何超雲拍拖後，覺得自己已閉關了？他說：「每個人有不同想法，不論怎樣都會尊重他們的決定和想法。（超雲擰你，是否心情好過一些？）當然是，好多謝佢對我支持和信任，不過自己都會唔開心，始終是多年朋友，心裡好不舒服，不過對方從沒開名，打從心底她是很錫我，多謝佢無講那個人是我，為免大家再猜測，我應該出來講，不能不了了之，自己並非想同佢絕交。」

### 再玩也不禍及朋友

有指山聰被金錢衝昏頭腦，問他覺得委屈嗎？他說：「不可以說委屈，是有一定壓力，總不能控制別人辦法，其實我跟平時一樣努力賺錢過生活，不覺得被錢衝昏頭腦。」至於問到他以後敢再玩嗎？他指出就算玩，都不會禍及朋友。至於伍詠薇又會否原諒山聰和接受解釋？伍姑娘對有關問題一律「不回應」。

### 要山聰面壁思過

至於楊怡就伍詠薇和「友人」割席事件已在微博力撐伍姑娘，楊怡昨日以低V短裙現身，微露「事業線」，近日伍詠薇以一曲《天各一方》比喻與「友人」關係決裂，楊怡表示無需安慰對方，大家都是成年人，伍姑娘性格大情大性，也不是記仇的人，只是遇上不開心便說出來。說到陳山聰在電台訪問中承認因玩遊戲輸掉被罰，才打出「絕交」電話，楊怡聞悉後笑笑說：「咁佢要面壁思過，抵打抵打，玩遊戲搵最好的朋友出賣要打patpat，最重要知錯能改，做番成年人要做的事，不要因遊戲出賣身邊好朋友。」

楊怡和山聰之前一直有約出來玩，問到山聰拍拖後便減少相約出來？她謂：「我們有私訊，咁大個人當然有私人生活，不會去干預，無需在意是否經常聯絡，我和伍姑娘也不是經常聯絡，（他和你們疏遠了？）大家忙咗，我都好忙，佢拍拖後係少見咗，本身都少見，總之佢係有唔啱，唔爭得，（就此事有否跟山聰聯絡過？）我不該多事，始終不清楚發生什麼事，點點都會有秘密，（相信山聰被金錢衝昏頭腦？）我依家就被金錢衝昏頭腦，我想買車，佢應該唔會。」



楊怡和李璧琦均以低V短裙現身，露出「事業線」。



梁朝偉和太太劉嘉玲手牽手進場，以行動晒恩愛。

# 梁朝偉拖實愛妻 證無「婚變」

## 嘉玲自信為丈夫帶來快樂

香港文匯報訊（記者 李思穎）大寶法王昨早在灣仔會展舉行「囍瑪巴九百周年慶典」活動，身為信眾的梁朝偉和太太劉嘉玲手牽手恩愛到場，以行動粉碎「婚變」傳聞，而王菲便低調為活動擔任開幕典禮嘉賓，貫徹不接訪問的作風，但為慶典獻唱了兩首歌，分別是《心經》和《除障祈願文》。

早前偉仔被影到與兩女歡牛扒兼一起回家，嘉玲、偉仔似乎未被排開影響，他和嘉玲感情相當穩固，昨早九時許兩人手牽手到場，又心情不俗讓傳媒拍照。早年二人在不丹結婚，獲藏傳佛教第十七世噶瑪巴大寶法王泰耶多傑祝福。嘉玲每年也拜會大寶法王，今年亦不例外，更與老公一起前來，期間偉仔不時情深款款望着嘉玲，嘉玲亦報以甜蜜笑容。當問到嘉玲對偉仔被拍得與女友人約會的報道，她便露出一個好笑的表情，完全不當一回事，繼而便拖着老公一起進場。其後嘉玲在微博上載一張與偉仔、法王、王菲的合照，並寫上：「假如你相信上帝，很好；假如你相信佛陀，很好；假如你什麼都不信，也很好。但是，請相信你自己能夠給身邊的人帶來快樂！」明顯地她讓偉仔很快樂，而其他出席嘉賓還有陳芷菁和顧紀筠等。



劉嘉玲、梁朝偉、王菲與法王合照。網上圖片

# 汪明荃望將《福祿壽》搬上舞台

香港文匯報訊（記者 李思穎）汪明荃（阿姐）、王祖藍、阮兆祥、李思捷參演台慶劇《荃加福祿壽探案》首周播出的收視高達33點，共有212萬觀眾收看，成績不錯，昨日一眾演員到商場宣傳時，大家對收視成績感開心。阿姐表示收視好是好的開始，希望能繼續上升，始終這類輕鬆搞笑劇很適合一家大細欣賞，而《荃加福祿壽》已經有班基本觀眾。同時阿姐、祥仔、祖藍都希望《荃加福祿壽》能搬上舞台，阿姐謂希望像《蝦仔爹哋》把搞笑搬上舞台；祥仔自言可以搬到舞台劇，是自己夢想，不過要有老闆支持先得，他又認為這次的收

視數字不足以反映真實收看人數，因現時科技發達，不止無線可以看到，內地好多渠道都可以收看，微博的反應都很好，甚至哈爾濱都有觀眾捧場。此外，王祖藍剛從外地傳教返港，有報道指他與女李亞男到加拿大見家長提親，祖藍表示：「全部都係假，我唔加國見到阿姐就真，四圍都是她演出《德齡與慈禧》的海報，加國之行是同『藝人之家』一齊過去，一家人一齊食飯，一齊周圍去。（報道指你和女友有親密行為？）並非真實，他們應該做一個誠實的人，不要亂說。」



汪明荃、王祖藍、阮兆祥及李思捷昨為新劇宣傳。

# 張文慈性感撐藝高會晚宴



香港文匯報訊（記者 李慶全、李思穎）由黎瑞恩出任主席的藝高會於前晚舉行《藝高會周年晚宴2011》，現場筵開61席，主要為內地、香港學校及醫病團體籌款，希望能幫助有需要的人。去年該會籌得共三百萬，今年並不設善款目標，小恩子坦言因經濟不景氣，最初都擔心慈善餐桌的銷情，幸而最後反應不錯。

昨晚出席嘉賓有任達華、秦沛和一對子女、梁嘉慧與男友，其中以張文慈（見圖）穿上的低胸露背豹紋衫最性感，她表示這件衫是數年前買下，為了不想浪費而衣服又配合大會主題便穿出來。過去「藝高會」多是以打高爾夫球形式籌款，問到張文慈仍有參與這類玩意嗎？她說：「現在停了無打，自己打得唔啱。（好多靚仔教練！）咁我考慮繼續再打。」現時她香港、內地兩邊走，多數接登台剪綵的工作。

# 讚有安全感 吳綺莉堅定留無綫



吳綺莉請來陳美琪為《女人有話兒》任嘉賓。

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳美琪昨日擔任吳綺莉主持的《女人有話兒》嘉賓，分享「不一樣的媽媽」心得。陳美琪現有一對繼子女和一個養女，她曾出書分享與子女間相處之道，覺得最重要是幽默感及和諧感。而她和吳綺莉是因信主在上海相識，感覺對方對小朋友也很嚴格，一個女人養大小朋友並不容易，尤其要母兼父職。

問到她會否有戲攤拍劇？陳美琪表示本來有電視劇邀她到橫店演出，只是考慮到要離開香港兩個月，照顧不到子女，因此也推掉這工作。吳綺莉回港發展兩個月，但她感覺好像已回流好一段日子般，現她主持的節目已拍到第八集，一共會拍夠十三集。對於未來發展，吳綺莉表示她跟無綫簽了經理人合約，即使目前掀起電視台「挖角潮」她亦不會理會，有人找她也會留在無綫，因較有安全感和熟悉的感覺，且她自覺生得高大，未來都想繼續在主持方面發展，間中也希望能夠拍劇集。回港定居後，吳綺莉坦言也習慣下來，家中也添置好所有用品，只是還未買個鞋櫃。當提到成龍每次被問及有關她的事，即調頭走，她回應說：「不關我事，事不關己，己不勞心。」

# 大讚林忠豪好OK 莊思敏常一齊食飯



香港文匯報訊（記者 李思穎）莊思敏（Jacquelin）（見圖）前日出席手錶活動，甩拖後的Jacquelin除剪掉一長髮外，近日更染了一頭紫髮。Jacquelin又以揀手錶比喻選男友，她表示現在已經大個女，選男友外表跟內在同樣重要，精準度亦重要，並要有內涵。問到近日與她傳聞的林忠豪是否其理想款式？她即大讚林忠豪說：「佢係個好斯文細心的仔。（外表呢？）做咗咁耐朋友，當然覺得佢OK喇！（可以拍拖啦？）可以慢慢睇定些先，佢都係一個好好的飯腳！」問到對方是否追求她？Jacquelin就透露彼此都是單身，大家約食飯無疑是多了，也熟落了。

有傳林忠豪與廖碧兒已分手，問到是否林忠豪親口跟她說現時單身？Jacquelin說：「係呀，我都知。」暗示林忠豪與廖碧兒已分手。至於見到廖碧兒會否尷尬？她謂不會，因事不關己，她亦不是第三者。她又重申林忠豪也不是她與前男友的第三者。

# 自言夢想成真 李玟見婚紗激動想喊



香港文匯報訊 李玟(Coco)與未婚夫Bruce（見圖）、袁潔潔、何超超及唐英年等人昨晚出席S.T. Dupont概念店開幕禮，月底舉行婚禮的Coco與未婚夫獲贈書寫筆、打火機及皮帶，寓意他們是天作之合。

將於本月27、28日舉行婚禮的Coco，對婚禮內容保持神秘，希望帶給大家一個驚喜。問到婚禮籌備情況，Coco笑道：「都八九九，現在心情好興奮，不過都有少少緊張，已經開始失眠，因為每日查電郵都是關於婚禮的事。」

至於婚禮會否採取中式禮儀如玩新郎環節，Coco笑道：「會有，但未婚夫未知道，陣間會跟他說。」婚紗方面，Coco稱已準備好，說道：「見到很多裙都很想喊，很激動，因為沒想像過自己結婚的一日，好像夢想成真。」由於未婚夫已有兩名女兒擔任伴娘，Coco稱婚後也不急於造人。